TE4PE BIEIA

PaboTy BbinonHunu: [asnetoBa PernHa
[laBneToBa DJIbBUHA



JrBMeT(BbeT) dpaHcya
(1540-1603)-BbigaroLMmncs
¢dpaHLYy3CKMN MaTEMaTUK.
Ero Ha3biBalOT «OTL|OM
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KBALPATHBIE YPABHEHVA U UX

KOPHW:
'VpaBHeHue | KopHu CyMMa [1lponseen
KOpHeu eHune
KOPHEN
2
X=5x+6=0| 2 n 3 S5 6
2
X+ 7x+12=0| -3 n -/ 12
2
X- 4x-5=0 iu 5 4 -5




CyMMa KOpHEU NpUBEAEHHOro
KBaaApaTHOro vypaBHeHuUs

PdBHA BTOPOMY

KOJ ULUNEHTY, B3ATOMY C

NPpOTUBOMNOJIOXKHBbIM 3HAKOM, d

npouniBengeHne KopHeu paBHO
CBOOOOHOMYV YJIEHV.




ECciMx 1M X - KOpHM
I'IpVIBeLI,EHHOFO ypaBHeHMﬂ

2
X+px+qg=0,T0

[10 cooT. BueTa 1 :

—




HanpumMep:

+

X W X - KOPHW NMPpUBEAEHHOr0 KBaApPaTHOro
1 2
YpPdaBHEHUS

X"+ 14x + 24= 0, To

X + x =-14
Mo cooT. Bueta J ' 2
X *x =24
9 2
X =-12 X =-2



TeopeMma,obpaTHas TeopemMe
BueTta

Ecnu yncna m M n TakoBbl, YTO
m+n=-p, @ mM*n=q, TO 3TN YNCNa

ABIAKOTCSA KOPHAMWN YPaBHEHUS
X+ px + =0




HanpumMep:

ﬁblﬂ,éM nonoopoM KOPHU YpaBHEHUS
2
m+4m+3 =0

Hapo nopobpaTb Takme ABa yncna, 4To UX CyMMa paBHa -4 , a
npoun3sBeaeHne paBHoO 3. 3TU 4YMCna

-3n-1:
-3 +(-1) = 4,
(-3) *(-1) = 3.

Mo Teopeme, obpaTHON TeopeMe BueTa, 3TK Yncnia ABNaOTCS
KOPHAMW JAHHOIO YpaBHEHWS.



Tpyabl Bueta npusenm
K TOMY, YTO asirebpa
ccbopMUpPOBaNaCb Kak
HayKa O pelleHum
YPaBHEHUM.




